2017年10月10日 株式会社アダストリア

<u>豪華賞品が抽選で当たる!</u>

#絵になるおでかけキャンペーン好評開催中

GLOBAL WORKと一緒に「絵になるおでかけ」を楽しもう!

株式会社アダストリア(本部:東京都渋谷区渋谷 2-21-1、代表取締役 会長兼最高経営責任者 (CEO):福田三千男)が展開するカジュアルブランド 『GLOBAL WORK(グローバルワーク)』は、 10月5日(木)より、お客様参加型Instagram投稿キャンペーン 「#絵になるおでかけキャンペーン」を実施中です。



様々なレジャーや華やかなイベントなど、わくわくすることが盛り沢山の秋冬は、絶好のおでかけシーズン。そんな「おでかけ」をさらに楽しくするために、GLOBAL WORKがサポートします。キャンペーンアンバサダーには、モデル・女優の高橋愛(たかはし・あい)さんとモデルの近藤千尋(こんどう・ちひろ)さんを起用。お二人の「おでかけ」にまつわるエピソードとお気に入りのおでかけコーディネートを、キャンペーンサイトで公開中。一緒にキャンペーンを盛り上げていきます。

お気に入りのコーディネートで外へでかけたら、その様子を写真に撮影。ハッシュタグ「#絵になるおでかけ」「#グローバルワーク」をつけて自身のInstagramに投稿するだけで応募は完了です。応募していただいた方の中から抽選で、高橋愛さん・近藤千尋さん着用コーディネートをはじめ、豪華賞品をプレゼント!

あなたらしいとっておきの着こなしを、是非この機会にアピールしてみてください。

ADASTRIA

■#絵になるおでかけキャンペーン詳細

開催時間 : 第一弾 10月5日(木)~10月31日(火)

第二弾 11月1日(水)~11月30日(木)

特設サイト: http://www.dot-st.com/cp/globalwork/odekake2017

参加方法 : ①おでかけコーデを考える。

②お気に入りのコーデでおでかけをする。

③ "絵になる"写真を撮影する。

④ハッシュタグ「#絵になるおでかけ」「#グローバルワーク」をつけて自身の

インスタグラムに写真を投稿する。

※開催期間中の投稿がキャンペーンの参加対象となります。

※当選通知をインスタグラムの DM でお伝えするのでグローバルワークの公式

インスタグラム(@globalwork official)のフォローをお忘れなく。

※グローバルワークのお洋服を着用していなくてもご参加いただけます。

※お一人につき、何度でもご参加いただけます。

賞品 : <u>高橋愛・近藤千尋おでかけコ</u>ーディネート賞 各月 15 名様

高橋愛さん、近藤千尋さんがキャンペーンサイト内で着用の「おでかけコー

ディネート一式」。

※シューズは含みません。

※フリーサイズまたはMサイズの商品となります。

プレミアムおでかけ賞 各月5名様

モノではない様々な体験を選ぶことができるギフトカタログ ソウ・エクスペリエンス体験カタログ『総合版カタログBROWN』。

グローバルワーク賞 各月30名様

期間中何度でも使える店頭割引クーポン 2,000 円分。

※1回のお買い上げ金額が7.000円(税抜)以上でご利用いただけます。

※当該割引クーポンは実店舗のみご利用いただけます。

■高橋愛さんプロフィール

1986年9月14日生まれ。モーニング娘。の第5期メンバーとして10年在籍。

卒業後は女優として活躍するほか、ファッションモデルとしても、脚光を浴びている。

Instagram: @i am takahashi

■近藤千尋さんプロフィール

1989 年 12 月 15 日生まれ。岡山県出身。"ちぴ"の愛称で知られ、雑誌「SCawaii!」では何度もカバーを飾るなどナンバーワン級の人気モデル。2015 年にお笑い芸人ジャングルポケット太田博久さんと結婚し、2017 年第一子出産。2017 年 9 月現在でtwitterフォロワー数は 60 万、Instagramは 100Kを越え、雑誌だけにとどまらず、バラエティー番組や商品プロデュースも手掛けている。 Instagram: @chipichan.1215

PRESS RELEASE

ADASTRIA

◇ 株式会社アダストリアについて ◇

株式会社アダストリア(代表取締役 会長兼最高経営責任者(CEO):福田三千男)は、「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」など、22 のブランドを国内外で約 1,400 店舗を展開するファッションカジュアル専門店チェーンです。

◇お問い合わせ◇

<報道関係者さま窓口>

株式会社アダストリア マーケティング本部 松﨑/朴(パク)

TEL: 03-5466-2050 FAX: 03-5466-2818 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL:0120-601-162

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2丁目 21番 1号渋谷ヒカリエ

<URL> http://www.adastria.co.jp